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Tárgy: A BM II/III. Csoportfőnökség, BM III/6. és a BRFK II/l- 7. 
osztályok közötti együttműködés szabályozása.

A BM III/6. és a BRFK II/I- 7. osztályok beosztottai külső figyelési 
feladataik végrehajtása közben gyakran olyan helyzetbe kerülnek, hogy 
a közlekedés rendjét megsértik, s a bekövetkező rendőri intézkedéssel 
járó késedelem miatt elvesztik a figyelt személyt, dekonspirálódnak 
a lakosság előtt. A rendellenesség megszüntetése, illetve az együttmű
ködés fejlesztése érdekében

1. A BM III/6. és a BRFK II/I- 7. osztályok beosztottai a figyelt sze
mély követése során maximálisan tartsák be a közlekedési szabályo
kat. Amennyiben a figyelt személy elvesztésének elkerülése érdeké
ben kénytelenek mégis megsérteni a közlekedés rendjét, a BM III/6. 
és a BRFK II/I- 7. osztályok vezetői vizsgálják meg a szabálysértés 
okát. Visszaélés esetén a vétkeseket a szabálysértés súlyosságának 
megfelelően fenyítse meg.

2. A forgalomirányítás beosztottai a figyelést végző operatív szervek 
beosztottaival kapcsolatos intézkedések alkalmával kerüljék a feltű
nést, biztosítsák, hogy az operatív gépkocsi és személyzete ne dekons
pirálódjon.

3. A közlekedésrendészet forgalomellenőrző járőrei, a gépkocsizó járőr- 
szolgálat, valamint a BM III/6. és a BRFK II/I- 7. osztályok között 
a rendelkezésre álló híreszközök felhasználásával összeköttetést kell 
szervezni. Operatív figyelés alatt álló személyek elvesztése esetén 
megfelelő fedőrendszer alkalmazásával a figyelés alatt álló személy 
felkutatásába szükség esetén be kell vonni a forgalom ellenőrző és 
gépkocsizó járőrszolgálat beosztottait. A bevonás módszereit, a fedő- 
rendszert a BM II/II. és III. csoportfőnökök és a BM III/6. osztály 
vezetője dolgozzák ki.
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4. A forgalomirányítást végző rendőrök segítsék elő, hogy a meghatá
rozott egyezményes jeleket leadó figyelő gépkocsik akadálytalanul 
követhessék az ellenőrzött járművet. Ha a figyelő gépkocsiból ilymó- 
don szabad utat kérnek — élet- és vagyonbiztonság veszélyét kivéve 
— biztosítsák zavartalan áthaladását.

5. A Belügyminiszter elvtárs 1964. évi 003. számú utasításában rend
szeresített tárcsával ellátott gépkocsik vezetői által elkövetett sza
bálysértések, balesetek esetén foganatosított intézkedésekre vonat
kozóan az utasítás előírásai vannak érvényben.

6. Olyan közlekedési baleset helyszínelésénél és vizsgálatánál, amely
ben a BM III/6. és a BRFK II/I - 7. Osztály gépkocsija vagy beosz
tottai is érintettek, az operatív eszközök és az állomány titkosságá
nak megóvása érdekében nagy körültekintéssel járjanak el. A felvett 
jegyzőkönyvben és egyéb okmányokban a  BM III/6. és a BRFK 
II / I - 7. Osztály beosztottai, az osztály vezetője által meghatározott 
szerv megnevezését közöljék az intézkedő rendőrrel. A gépkocsi sze
mélyzetének valódi személyi adatait a szolgálati hely és lakcím fel
tüntetése nélkül szerepeltessék.

7. A közlekedésrendészeti szervek új forgalmi rend kidolgozásáról, 
vagy a forgalomnak jelentősebb események idejére (kormányfők láto
gatása, díszszemle, nagyobb fogadások, BNV, stb.) tervezett szabá
lyozásáról a BM III/6. és a BRFK II/I- 7. osztályok vezetőjét is tá 
jékoztassák. Az operatív figyelés érdekeit és az ezzel összefüggő ja
vaslatokat a lehetőségek szerint vegyék figyelembe.

8. Szükség esetén a BM III/6 .  Osztály vezetője tegyen javaslatot a for
galomellenőrző motoros járőrök agresszív figyelésbe való bekapcso
lására. Felhasználásukat a BM II/III. Csoportfőnök engedélyezheti.

9. A BM II/I., II., III. csoportfőnökök, a BM III/6 . és a BRFK 
II/I- 7. osztályok vezetői félévenként értékeljék a szervek közötti 
együttműködés és koordináció helyzetét, tegyék meg a szükséges 
intézkedéseket az együttműködés továbbfejlesztése érdekében.
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Felterjesztve: Miniszter elvtársnak.
Kapják: Miniszterhelyettesek,

III /I—V. Csoportfőnök,
II /I—III. Csoportfőnök,
III/5., 6. Osztály vezetője,
II /II- 1. Osztály vezetője.
II /I II- 1., 2. Osztály vezetője,
BRFK vezetője, helyettesei,
BRFK Közlekedésrendészet vezetője, 
BRFK II /I - 7. Osztály vezetője,
BRFK Tartalék Zászlóalj parancsnoka. 

Készült: 60 példányban.


